



Издается  
с июля 1974 года

ВТОРНИК 26 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА

№3 (2227)

# ПРОГРЕСС

## В фокусе внимания

### ПРОВЕРКА В РАМКАХ ПРОЕКТА

19-20 февраля на промышленной площадке ПАО "БРТ" находились представители компании "Форд". Два специалиста выполнили оценку производства для различных мощностей по выпуску деталей на иномарки "Форд Куга" и "Форд Эксплорер". По уточнению руководителя проектного офиса Балаковорезинотехники Антона Владимировича Зуева, проверяющие посетили на заводе участок "Форд", где наблюдали процесс изготовления автокомпонентов, сделали замеры времени производственного цикла на соответствие требованиям потребителя, и на основе полученных данных построили графики по загрузке оборудования. Результаты проверки положительные.

### ВЫПОЛНИЛИ

### ПРИЕМКУ ОБОРУДОВАНИЯ

21 февраля специалисты Балаковорезинотехники посетили Самарский завод "Строммашина-Щит" по производству технологического оборудования для различных отраслей промышленности. Комиссия, в состав которой вошли Г.К. Алексеев - начальник ЛВМ, И.П. Миркин - заместитель начальника цеха № 217 и Б.А. Олейников - заместитель начальника управления по ремонту и метрологии, оценивала конструкцию установки плавления битума. Изготовленное по заказу руководства ПАО "БРТ" оборудование предназначено для дальнейшей комплектации производственной линии "УДЕ", которая претерпела серьезную модернизацию. Проект осуществляется в рамках реализации на предприятии технической политики.

### СНОВА НА ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

Наиболее активные работники нашей компании увлекаются зимними видами спорта, ведут здоровый образ жизни, привлекают к нему членов семьи и сослуживцев. Команда лыжников-гонщиков ПАО "БРТ" планирует выступить на Открытом тольяттинском марафоне, посвященном 50-летию АвтоВАЗа и выпуску первого легкового автомобиля марки "Жигули". Массовые соревнования состоятся 2 марта в Самарской области в рамках Лыжных стартов России серии "RUSSIALOPPET". Предусмотрен заезд на две марафонские дистанции - 30 и 50 километров. На тольяттинскую лыжню отправятся сильнейшие гонщики города, среди них - механик цеха № 101 В.В. Стещенко и В. Осипов из цеха №110 Балаковорезинотехники. Заводские спортсмены намерены еще раз проверить свои возможности в забеге на полную дистанцию.

### ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ ТРУДА

На клубный день, посвященный празднованию Дня защитника Отечества, сотрудники Центра "Милосердие" пригласили бывших работников Балаковорезинотехники. На приглашение с радостью откликнулись труженики тыла В.Г. Денисов, А.Н. Бесшапошников, А.С. Козлов, ветераны труда В.Н. Портнов, Н.П. Голубев и другие. Мероприятие посетило более 20 человек. Самодеятельные артисты от души веселили желанных гостей - пели, танцевали, импровизировали в театрализованных сценках. И виновники торжества приготовили для принимающей стороны сюрпризы. Василий Герасимович Денисов, которому недавно исполнилось 90 лет, бил четку и читал стихи о войне. Его отличной памяти и активности могли бы позавидовать многие более молодые пенсионеры. Последующее чаепитие повысило градус настроения.

### НА ЛИНИЮ

### ВЫХОДЯТ ТРОЛЛЕЙБУСЫ

В связи с ремонтом автобусного парка между руководством ПАО "БРТ" и МУП "Балаковозлектротранс" достигнуто соглашение о выводе на маршруты троллейбусов. Эта вынужденная мера временного характера направлена на обеспечение качественной доставки работников служебным транспортом на предприятие и в жилые районы города. До 1 марта 2019 г. вводятся дополнительные рейсы троллейбусов: "Космос-БРТ": 6-10, 7-10, 14-30; "БРТ - Космос": 7-15, 8-15, 16-00, с 01 февраля 2019 г. по 01 марта 2019 г. "7 м-он - БРТ": 6-10, 7-10, 14-30, "БРТ - 7 м-он": 7-15, 8-15, 16-00.

## Горизонты сотрудничества

### СТРЕМИМСЯ К НОМИНАЦИИ

**7 февраля ПАО "БРТ" посетили представители АвтоВАЗа: Юлия Юсупова - аудитор службы по работе с поставщиками и Эльвира Семенова - специалист по закупкам деталей тормозной системы.**

Целью визита стало проведение планового аудита. Проверяющие изучили техническую документацию, побывали на действующем производстве, где смогли оценить производственный процесс изготовления гидротормозных шлангов, отследив всю технологическую цепочку - от производства резиновых смесей до упаковки готовой продукции.

На участке гидротормоза аудиторам были продемонстрированы в работе новые обжимные устройства и современный стенд по испытанию неформовых изделий, который позволяет проверять качество изделий на герметичность без использования тормозной жидкости. Представителей ПАО "АВТОВАЗ" заинтересовал экологически чистый вариант испытаний. Они смогли наблюдать, как одновременно проверяется на герметичность несколько шлангов, а на конечном этапе производится контроль на проток воздуха. При любых несоответствиях деталь отсортировывается. Тем самым, исключается возможность попадания некачественной продукции на автомобильный конвейер или на прилавок магазина.

По уточнению руководителя проекта Владимира Иванова, руководству Балаковорезинотехники вышло к партнерам с предложением наладить серийные поставки автокомпонентов на автомобильный конвейер, где осуществляется сборка легкового автомобиля "LADA Granta" и внедорожника "LADA 4x4". В настоящее время гидротормозные шланги реализуются через Торговый Дом "Автоформ".

## Спорт

### НА ЛЫЖНОЙ БАЗЕ ПРОШЛА ЗАРНИЦА

**23 февраля первичная профсоюзная организация ПАО "БРТ" провела соревнования по лазертагу среди работников предприятия. В спортивном семейном отдыхе приняли участие представители трудовых коллективов.**

По уточнению председателя первичной профсоюзной организации Балаковорезинотехники Т.А. Чубриковой, спортивные баталии прошли на нижней площадке лыжной базы предприятия, где были установлены объемные надувные препятствия. Подвижная высокотехнологичная игра, целью которой является поражение "противника" с помощью лазерной винтовки, способной стрелять инфракрасными лучами, была приурочена к празднованию Дня защитника Отечества. Кроме "оружия" каждый участник получил необходимую амуницию - повязку на голову со специализированными датчиками, сигнализирующими с помощью звукового сигнала о поражении игрока.

Сценарий игры держался в секрете. О спецзадании сформированные команды узнали на месте, непосредственно перед началом лазерного сражения. Были предусмотрены взрослый и детский этапы. К участию в лазертаге были допущены взрослые без ограничения возраста и "бойцы" от 4-х до 18 лет. Правила игры и задание для юного поколения оказались более щадящим. Победители получили памятные сувениры.

## Отдых

### ПОСЕТИЛИ ЗИМНЮЮ "ХВАЛЫНЬ"

**24 февраля группа работников ПАО "БРТ" провела выходной день на территории Хвалынского национального парка.**

Программой активного отдыха было предусмотрено посещение крафтовой пивоварни и знаменитых Хвалынских терм: открытого бассейна с термальной родниковой водой, финской сауны, турецкого хамама, СПА-салона. Те, кто отправился в поездку с детьми, смогли покататься с ледяной горки на "ватрушках". В свободное время заводчане смогли пройтись по живописным окрестностям, подышать свежим воздухом, полюбоваться красотой заснеженных гор, перекусить в кафе на территории горнолыжного курорта, купить подарки близким в сувенирной лавке.

Татьяна Олейникова

## ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ КАЧЕСТВА "РЕЗИН"

**Инвестиционная политика, проводимая руководством ООО "Группа компаний "ТАДЕМ", направлена на развитие высокотехнологичного производства Балаковорезинотехники и выпуск конкурентоспособной продукции, отвечающей требованиям потребителей и востребованной на рынке.**

ской фирмы приобретена линия резиносмешения, в ее состав входят вальцы, резиносмеситель объемом 80 литров и вспомогательное оборудование.

По уточнению ведущего специалиста управления по метрологии и ремонту Игоря Николаевича Ходаковского, осуществляющего руководство реализуемым проектом, бригада подрядчиков из Самары подготовила бетонированную площадку и выполнила монтаж металлоконструкции, на которую в дальнейшем будет установлен итальянский резиносмеситель марки "PX-80". Далее специалистам подрядной фирмы предстоит выполнить работы по созданию бетонированного опалубка под монтаж оборудования. На нулевой отметке будут размещаться вальцы и линия охлаждения "резины" фестоного типа, второй этаж - технический, он создается под обслуживание линии, а на третьем уровне будет установлено вспомогательное оборудование.

- С запуском современной линии резиносмешения мы связываем большие надежды на будущее. Производство целевых резин - одно из перспективных для наше-

го предприятия направлений, оно будет развиваться. Наша цель - обеспечить основное производство Балаковорезинотехники таким сырьем, которое необходимо для выпуска автокомпонентов под определенные технические требования. Новый производственный комплекс позволит решить одну из главных задач, - повысить качество процессов и, соответственно, выпускаемой продукции, обеспечить его стабильность, добиться эффективности и результативности, - говорит начальник цеха № 101 Роман Сергеевич Шкуропий.

В ПАО "БРТ" реализуется долгосрочный план со спецификацией поставок продукции, рассчитанный на период до 2022 года. Наше предприятие успешно работает со всеми основными автомобильными конвейерами России, совместными предприятиями, обеспечивая их серийными деталями. Гарантом стабильных объемов для нашей компании являются такие крупнейшие игроки отечественного автомобильного рынка, как АвтоВАЗ, КамАЗ, ГАЗ, УАЗ, Ижевск LADA, ПАЗ. Балаковорезинотехника развивает сотрудничество с рос-

сийскими автогигантами, участвуя в совместных проектах, которые связаны с развитием модельного ряда машин, модернизацией экстерьера и интерьера действующих моделей.

Заводчане работают над расширением ассортимента деталей на легендарный внедорожник "LADA 4x4" и брендовый легковой автомобиль LADA Vesta. Балаковорезинотехника намеренно движется к цели, желая стать крупнейшим поставщиком комплектующих для машин ветки В0, вести поставки автокомпонентов на автомобили LADA Largus, Nissan, Renault Logan. С руководством автомобилестроительных корпораций прорабатывается вопрос об увеличении поставок резинотехнических изделий, освоении новых видов комплектующих на отечественные и иностранные легковые автомобили, в том числе - премиум-сегмента.

Обладая мощным производственным потенциалом - современным оборудованием, инновационными технологиями, Балаковорезинотехника постоянно расширяет ассортиментную линейку. Высокопрофессиональный коллектив выпускает продукцию, аналогов которой нет в России, обеспечивает гарантированное качество автокомпонентов, а руководство компании предлагает партнерам сотрудничество на самых выгодных условиях.

## Кадровая политика

## БУДУЩЕЕ - ЗА МОЛОДЫМИ ПРОФЕССИОНАЛАМИ

**12 февраля 2019 года в рамках IV Регионального Чемпионата "Молодые профессионалы" WorldSkillsRussia в конференц-зале Поволжского колледжа технологий и менеджмента состоялась панельная дискуссия по цифровой трансформации как перспективной деятельности.**

Модераторами дискуссии стали заместитель директора по учебно-производственной и внебюджетной деятельности Колледжа Елена Юрьевна Баландина и заведующая отделением информационных технологий и программирования Марина Владимировна Горшкова. Гостями мероприятия стали руководители крупнейших организаций и кадровых служб промышленных предприятий города Балаково.

Докладчиками выступили приглашенные гости: Елена Анатольевна Пророкова - кандидат экономических наук, заместитель директора по учебной и методической работе, доцент кафедры экономики и менеджмента Балаковского филиала РАНХИГС; Елена Александровна Толкунова - менеджер по персоналу филиала "Саратовский"



ПАО "Т-Плюс"; Юрий Михайлович Мезенцев - начальника Балаковской АЭС; Андрей Алексеевич Мионов - директор Центра занятости. Также в дискуссии приняли участие сотрудники Поволжского колледжа Елена Юрьевна Баландина, Борис Павлович Нионов, заведующий отделением электрорадиоремонтных технологий и преподаватели Ольга Андреевна Владимировна, Елизавета Андреевна Кильдякова. На панельной дискуссии обсуждались актуальные вопросы инновационных образовательных технологий. Были

рассмотрены способы взаимодействия образовательных организаций с предприятиями как с потенциальными работодателями выпускников. Участники дискуссии обсудили перспективы развития дистанционного образования, что поможет перейти к персонализированному формату и повысить эффективность обучения. Еще одним важным вопросом, рассмотренным на дискуссии, были актуальные требования работодателей к претендентам на вакансии.

Мероприятие завершилось вручением благодарственных писем

социальным партнерам Колледжа за успешное сотрудничество и профессионализм в партнерских отношениях и сертификатов всем участникам панельной дискуссии, после чего для всех желающих была организована экскурсия по мастерским и лабораториям Колледжа и площадкам WorldSkills.

Эксперт IV Регионального Чемпионата "Молодые профессионалы" WorldSkillsRussia по компетенции "Токарные работы на станках с ЧПУ" Маргарита Анатольевна Павлова, представитель Саратовского техникума промышленных технологий и автомобильного сервиса поделилась впечатлениями о мероприятии: "Дискуссия прошла весьма продуктивно, в присутствии представителей ведущих предприятий города Балаково. Поднимались вопросы, касающиеся дальнейшего трудоустройства выпускников учреждений среднего профессионального образования. Обсуждались проблемы, связанные с научно-техническим прогрессом, массовым влиянием СМИ и интернета. Дискуссия была полезной и познавательной для всех участников. Спасибо за возможность присутствовать на данном мероприятии!".

**О. Сербина,**  
начальник СУП

## ПЯТЬДЕСЯТ ОДИН КИЛОМЕТР ЛЫЖНОГО ДРАЙВА

Татьяна Олейникова

На юбилейные лыжные гонки в Самарскую область, а марафон проходил в пятый раз, приехало большое количество сильнейших лыжников из северных регионов страны - Удмуртии, Кировской, Челябинской, Свердловской, Омской, Оренбургской, Иркутской и Сахалинской областей, Пермского края, Ханты-Мансийского автономного округа. На участие в марафоне зарегистрировалось более 560 спортсменов из 3 стран, 40 субъектов Российской Федерации и 130 городов. Спортсменам предложили 4 дистанции на выбор - 51, 34, 17 и 10 километров. Отправляясь на старт, каждый участник соизмерил выбранное расстояние с собственными силами, физической подготовкой и наличием опыта прохождения подобного рода испытания. Новички стартовали на небольшую дистанцию. Главное - не сойти с лыжной трассы, пройти ее до конца.

Организация марафонских гонок с годами не меняется и, как всегда, была на высоте. Спортсменов ждали отлично подготовленная лыжная трасса с рабочим рельефом, многочисленные болельщики, развернутые на участках пункты питания и, конечно, волонтеры, предлагающие теплые напитки. Гонщики грелись изотоником и чаем с лимоном, подкреплялись сухофруктами, шоколадом, которые придавали энергии. Расход калорий на дистанции огромный - организм требовал восстановления утраченных сил. На трассе работали профессиональные фотографы. Редкие кадры на фоне живописной природы, сделанные на хорошую зеркальную камеру, стали отличным подарком для участников лыжного марафона. Пожалуй, единственным огорчением для спортсменов был четырнадцатиградусный мороз на старте. А ведь метеорологические службы обещали в день массового заезда всего минус 10.

В рядах лыжников-любителей, собравшихся на стартовой поляне, находился спортсмен Балаковорезинотехники Владимир Викторович Стешенко. Заводской лыжник покорял "Соколы Горы" в четвертый раз. В зоне старта В.В. Стешенко влился в группу из 300 марафонцев, которая решила на самую изнурительную дистанцию - 51 километр. Каждому участнику выдали номер согласно прошлогоднему результату в абсолютном зачете. Спортсмены из лидирующей группы до 60 номера встали вперед, перед основной массой. Вместе с Владимиром Викторовичем Стешенко в соревнованиях принимали участие его младший брат Иван Викторович и сын Евгений.

- Участники до последних минут находились в теплом помещении базы отдыха "Чайка", не спешили выходить на мороз. А мы специально вышли на стартовую поляну пораньше, чтобы занять места ближе к лидирующей

**Ежегодный лыжный марафон "Соколы Горы" - это настоящий спортивный праздник для профессиональных гонщиков и любителей. Участвовать в массовом старте, отнесенном к всероссийской лыжной марафонской серии *Russialoppet*, считается престижно, поэтому этот крутой во всех смыслах забег спортсмены не пропускают.**



щей группе, встали в шестой ряд, - рассказывает Владимир Викторович. - После того как был дан старт, участники гонки устремились вперед, каждый старался бежать в своем темпе, трезво оценивая возможности, экономя силы для главного марш-броска, потому что, как правило, выдыхаешься на финишной прямой. Трасса в Самарской области тяжелая, с интересным рельефом - после нескольких крутых подъемов тянется семикилометровая равнина, потом пологий спуск. В одном месте, на широкой просеке, бежать было особенно неудобно - ветром на морозе обжигало лицо. Да и лыжи не слушались,

чем холоднее, тем хуже пластик скользит по коле. Многие спортсмены раскатались лишь на третьем круге, когда настало время завершать гонку. И от этого у многих гонщиков возникло чувство досады.

На каждом круге находилось по три пункта питания. В.В. Стешенко к ним не подъезжал - из мнущегося пластикового стаканчика пить неудобно, он привык возить с собой небольшую фляжку. Последние десять километров перед финишем дались особенно тяжело. На подъеме стало сводить от боли бедро и икры ног. Пришлось сбавить обороты и проводить взглядом удаляющиеся спины

троих спортсменов, с которыми бежал в одном ритме. Дебютантам опытные марафонцы напоминали скоростные поезда, которые, по выражению одного из участников, пронеслись мимо со свистом. Въезжая в финишную арку, лыжники выглядели так, словно только что вышли из парной.

В.В. Стешенко "прошел" трассу - три круга по 17 километров - за 2 часа 58 минут 46 секунд. В группе у него шестой результат, в абсолюте сто седьмой. В этом году заводской спортсмен прибежал к финишу на 10 минут раньше, чем в прошлогодней гонке, когда в группе был восьмым, а в общем зачете - 116-м. Для Владимира Викторовича Стешенко результат, конечно, имеет значение, хотя пробежать в мороз 51 километр - это уже спортивный подвиг. В беседе спортсмен признался, что получил массу положительных эмоций от организации лыжных гонок, азартной спортивной борьбы, общения с коллегами и праздничной атмосферы. Многие лыжники, покидая марафон, говорили слова благодарности команде организаторов: "Спасибо, Самара! Это был невероятно интересный, фантастический, насыщенный день. Обязательно приедем еще".

Все участники, закончившие дистанцию, получили свидетельство о преодолении марафона, были награждены медалями финишеров. Победители в абсолютном зачете увезли домой денежные сертификаты и ценные подарки от спонсоров. Корпоративным командам за массовость и сплоченность организаторы приготовили специальный кубок и диплом. Приятный сюрприз ждал именинников, которые тоже были поощрены.

Фото С. Дмитриенко

## В тему!

## ПРОБЕЖАЛИ ПО "ЛЫЖНЕ РОССИИ"

**Команда лыжников ПАО "БРТ" приняла участие в региональном этапе популярных Всероссийских соревнований "Лыжня России", которые прошли 9 февраля в Базарном Карабулаке.**

Лыжные гонки на призы губернатора Саратовской области проходили в шестнадцатый раз. Организаторы предварительно "укатали" три трассы - на 10, 5 и 2,1 км. На 10-километровую дистанцию бежали мужчины, женщины и представители силовых ведомств. Вторая трасса предназначалась для юношей и девушек 2001 года рождения и младше, на третьей трассе соревновались почетные участники гонок и представители СМИ. Все, кто вышел в этот день на лыжню, получили яркие вязаные шапочки и нагрудные стартовые номера с логотипом соревнований.

Интересы Балаковорезинотехники на "Лыжне России-2019" представляли: Сергей Пурьгин, Юрий Тереханов, Вячеслав Осипов, Дмитрий Правдин, Эдуард Никифоров и Дмитрий Федотов. Не стал нарушать многолетней традиции и Владимир Подъячен-



ков, который отправился в Базарный Карабулак, чтобы морально поддержать наших лыжников. Ровно в полдень после прозвучавшей команды: "Марш!" заводские спортсмены стартовали в массовом забеге на 10 километров и успешно завершили дистанцию на финише. После бодрящего мотокрича спортсменов ждали на балаковском подворье, где была развернута полевая кухня. Земляки угостили наших лыжников вкусной кашей и крепким горячим чаем.

На одной сцене состоялось торжественное награждение победителей лыжных гонок, на второй - выступление творческих коллективов, приехавших из районов области. Была организована и работа фотостудии, чтобы участники смогли сделать памятные снимки. Но настоящий сюрприз устроила участникам и гостям большого спортивного праздника "Почта России", изготовив специальный штемпель. С места соревнований желающие могли отправить открытку своим знакомым и близким.

## НА БРТ СТАРТОВАЛА СПАРТАКИАДА

Татьяна Олейникова

16 февраля работники ПАО "БРТ" приняли участие в лыжных гонках - на предприятии стартовала Спартакиада трудящихся по популярным видам спорта. Зимние старты состоялись на правом берегу реки Волги, на базе отдыха "Снежинка".

Заняв стартовые позиции на лыжне, которая была, кстати, прекрасно подготовлена, заводчане, что называется, наострили лыжи на победу. Стоит отдать должное лидеру профсоюзной организации Татьяне Чубриковой и спортивному инструктору Евгению Козодольскому - идейным организаторам соревнований, которые сделали старт раздельным. Чтобы никто никому не мешал, спортсменов выпускали на лыжню поочередно, с небольшим интервалом по времени. Старт и финиш были обозначены яркими флажками, ширина лыжной трассы позволяла участникам гонок удобно маневрировать и легко обгонять друг друга. Мужчины преодолели расстояние в 2,4 километ-



ра, представительницы прекрасного пола бежали половину этой дистанции.

В личном зачете среди мужчин лидеры определились с первых минут после старта - Владимир Стешенко, Вячеслав Осипов и Юрий Тереханов. Это "трио" как всегда

было на высоте! Но захватывающую, красивую гонку, от которой у многочисленных болельщиков "сели" голоса, устроили марафонцы Владимир Стешенко и Вячеслав Осипов. Лыжники-гонщики пришли к финишу с абсолютным одинаковым результатом. Коллеги шутили: "Далеко не уходите, готовьтесь к новому забегу!". На дополнительном круге длиной 1200 метров реванш взял Владимир Викторович Стешенко. Опередив товарища на 5 секунд, он снова завоевал титул чемпиона завода по лыжным гонкам. Вячеслав Осипов стал серебряным призером соревнований, Юрий Тереханов - бронзовым. Среди работниц Балаковорезинотехники тоже есть сильнейшие лыжницы. Абсолютным лидером лыжных гонок признана Елена

Яковлева из цеха № 110, на втором месте - Елена Пургина, на третьем - Марина Калаева, обе спортсменки из первого подготовительного цеха.

В общекомандном зачете победила команда лыжников из цеха № 110, на вторую ступеньку пьедестала поднялась команда цеха № 216, "бронза" досталась команде цеха № 113. Командам, занявшим призовые места, были выданы денежные сертификаты. В соревнованиях по

лыжным гонкам, которые состоялись среди 40 работников предприятия, приняла участие ветеран труда из Центра "Милосердие", общественной организации ПАО "БРТ", Валентина Петровна Тополева. Она была удостоена специального приза в номинации "Самый опытный лыжник". После церемонии награждения участники старта и болельщики прошли в буфет, где всех ждало бесплатное угощение - пирожки и горячий чай.

Спортсмены, показавшие хорошие результаты, примут участие в лыжных гонках 17 марта. Они пройдут в рамках муниципальной Спартакиады, которая ежегодно проводится среди работников промышленных предприятий города на призы главы БМР.



## У наших партнеров

## ЛЕГЕНДЕ - ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ

В августе 2018 года АвтоВАЗ продемонстрировал публике на Московском автосалоне новый концепт "Нивы". Запуск данной модели запланирован на 2021 год.

По предварительной информации, серийная машина будет выглядеть примерно так же, не считая концептуального декора. За время до запуска автомобиля в производство ещё многое может поменяться. Дизайнерская задумка выполнена добротно. Характерные черты автомобиля очень неплохо смотрятся. Детали выполнены в фигурном формате. X-графика на кузове присутствует повсеместно. Автомобиль имеет пять дверей, но задние ручки замаскировали ради 3-х дверного эффекта. Эта особенность сохранится в серийной машине. Новая "Нива" разрабатывалась на платформе "Рено Дастер" (кроссовера второго поколения, который уже продается на европейском рынке). Это означает, что "Ладе 4x4" достанется доработанная подвеска, новый рулевой механизм с регулировкой колонки по вылету и расширенный набор электроники.

Чтобы сохранить надёжную проходимость старой "Нивы", в Тольяти хотят сделать свою трансмиссию, постоянный полный привод и демультипликатор. Разработка этих узлов будет стоить дорого, поэтому, скорее всего, полный привод внедорожнику достанется от "Рено Дастер".

Стоимость автомобиля пока неизвестна. Если АвтоВАЗ реализует свои планы по вопросам трансмиссии, то "LADA 4x4" окажется дороже "француза". В любом случае новая модель будет намного дороже классической версии.

ООО "МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ  
КАДАСТРОВЫЙ ЦЕНТР - БТИ"

Оказывает услуги:

- Техническая инвентаризация жилых домов, квартир, строений, сооружений.
- Выдача справок о технических характеристиках объектов капитального строительства.
- Изготовление технических планов.
- Изготовление актов обследования.
- Межевание земельных участков.
- Изготовление межевых планов.
- Постановка на кадастровый учет.
- Оценка (ипотека, наследство (дом, квартира, земельный участок, и т.д.), имущественные споры, автотранспорт, оборудование, спецтехника) рыночной стоимости имущества.
- Экспертные услуги по оценке транспортных средств при ДТП.

Данные работы организация выполняет согласно лицензий

Адрес: г. Балаково, ул. Ленина, дом 100,  
контактные тел.: 46-16-08, 8-937-972-92-72  
E-Mail: bti@rost-bti.ru

Учредитель и издатель - ПАО "Балаковорезинотехника".  
Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл.,  
ПАО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02,  
49-61-56, 49-65-87. E-Mail: progress@balrt.ru

Отпечатано в типографии  
ПАО "БРТ". Адрес типогра-  
фии: г. Балаково-16, Саратов-  
ской обл., ПАО "БРТ", цент-  
ральная проходная.

Объем 1 п.л., тираж 900 экз. Подписано в печать в 14.30  
Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.

Гл. редактор  
Т.Г. Олейникова